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Aos 31 (trinta e um) dias do mês de agosto de 2018 (dois mil e dezoito), 
reunidos no salão nobre da Câmara Municipal, às 18:00h, situada na Avenida 
Jericoacoara n° 474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara, com a presença dos 
seguintes Vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, 
Normendio de Carvalho, José Nelcivando Teixeira, José Vandevá da Silva, 
Cleângela Oliveira Sousa, Jakson Keille Muniz Brandão, Claudionor Francisco 
de Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e Francisco Roberto Pedro. 
Cumprimentando a todos, o senhor presidente José Amoldo Dias Ferreira, 
declarou em nome de Deus, aberta a presente Sessão, que teve a seguinte 
pauta: entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de Presença, discussão e 
votação da Ata da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade, em 
seguida, o presidente comunicou a ausência do Vereador Daniel do Baixio, por 
motivo 	de 	saúde. 	Palavra 	Facultada: 	O 	vereador 	Claudionor 	Tratores 
consternou-se pelo assassinato do Vereador da cidade de Itaitinga: João 
Roberto; repudiou a violência no país; lembrou da situação de alagamento das 
Ruas do centro da cidade e reclamou da lentidão da execução da obra do 
calçamento que liga Córrego da Forquilha ao Mangue Seco. A vereadora 
Cleângela Marçal, agradeceu a Deus com muita alegria pela conquista do seu 
título de Mestrado; comentou também acerca dos resultados alcançados da 
educação de Jijoca de Jericoacoara no SAEB, onde se destaca também o 
Estado do Ceará, declarou que é uma pena que esses resultados não serem 
traduzidos no Ensino médio; enfatizou ainda a Lei do passe livre para deficiente 
físico; 	pediu 	providências contra a onda de assalto, 	ocorrendo de forma 
crescente no município, elogiou a gestão pela operação tapa buracos, comentou _ ainda, sobre a pavimentação da Rua Afonso Fontes em Jijoca, informando que 
se encontra em movimentação na Caixa Econômica Federal, e que logo a citada 
Rua poderia desfrutar desse recurso; além de enaltecer a importância do Projeto - em Pauta na Câmara Municipal sobre o concurso público. O Vereador Keille 
Brandão declarou-se feliz pelo Projeto de Lei, em pauta na Câmara para 
realização de Concurso Público no âmbito do Município, se comprometendo bem 
analisá-lo em deferência aos direitos Constitucionais do povo de Jijoca de 
Jericoacoara. O Vereador Jair Silva lamentou o assassinato do Vereador de 
ltaitinga 	João 	Roberto; 	enalteceu 	as 	conquistas 	da 	educação 	municipal, 
enfatizou a importância da realização do Concurso Público, e ainda explicou 
sobre o projeto da TTS, que cria uma taxa única para visitantes turistas que 
passarão 	mais de um dia em Jericoacoara; frisou 	sobre a areninha de 
Jericoacoara, recurso oriundo da taxa de Turismo Sustentável, informou da sua 
participação da II conferência dos Direitos da Criança e Adolescentes; ressaltou 
a finalização do calçamento da Rua Vitória, além de informar que já está definido 
o local para a construção da Areninha em Jijoca, destacou ainda a obra do 
calçamento do Córrego da Forquilha ao Mangue Seco e reforma do hospital de 



Jijoca. O vereador Amoldo Dias lamentou o assassinato do vereador e 
presidente da Câmara Municipal de Itaitinga, João Roberto; parabenizou a 
vereadora Cleângela Marçal pela conquista do seu título de Mestrado, frisou 
sobre o inicio da Areninha de Jericoacoara, a qual, segundo o prefeito a 
nomearia como: Areninha Vereador Manoel do Cícero, declarou ser de grande 
relevância a nomeação por se tratar de um cidadão e vereador (in memóriam) 
que sempre lutou pelos interesses do município e, em especial, por sua terra 
natal Jericoacoara. O vereador Normendio de Carvalho parabenizou Cleângela 
Marçal pela conquista do Mestrado; relatou sobre audiência pública em: 
2710812018, com a presença da Agencia Reguladora de Água do Estado do 
Ceará - ARCE, Secretaria das Cidades, CAGECE, SISAR/Sobral, Secretaria de 
Agricultura e Abastecimento e a Câmara municipal de Jijoca de Jericoacoara 
para debater a situação da preservação, proteção da água e a problemática da 
distribuição de água potável para a população da zona rural, destacou que a 
SISAR/Sobral, como resposta ao compromisso assumido na audiência pública 
fez uma visita a localidade de Mangue Seco, no dia 31/0812018, para averiguar a 
real situação do que fora colocado na audiência pelo vereador Normendio de 
Carvalho, onde visitaram o atual sistema já gerenciado pela SISAR visando 
fazer a expansão da rede de água no que for necessário, e ainda, a ONG 
acenou o interesse de administrar também o Sistema de Abastecimento d'água 
do Piquizeiro, na localidade de Mangue Seco, inclusive, instalando a rede d'água 
na Rua do cemitério, proposta esta que seria oficiada através da Prefeitura e 
SISAR. E ainda, comunicou sobre a presença de uma empresa na localidade de 
Mangue Seco que fez o georreferenciamento de novas ruas da área da Rua do 
Campo, onde ainda não existe o fornecimento de água potável. O Vereador 
Raimundo Torquato enalteceu uma reunião com a sua participação, do prefeito e 
a comunidade do Córrego do Mourão, onde foi tratado sobre melhorias para a 
população, falou que trabalhou para a instalação de água e energia elétrica, 
além das melhorias das estradas do Baixio e Córrego do Mourão, elogiou a ação 
do Prefeito e secretaria de esportes pela areninha de Jericoacoara, destacou o 
bom trabalho do Prefeito e do secretário Elicar Monteiro pelos calçamentos da 
Rua Vitoria e do Córrego da Forquilha. Ordem do Dia: Leitura e votação do 
Parecer n° 2212018, referente ao Projeto de Lei no 03112018, que institui a 
semana do bebê no município de Jijoca de Jericoacoara, o qual recebeu Parecer 
favorável da comissão subscritora, que posto em votação o seu respectivo 
Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de 

-  Lei n° 03312018, que dispõe sobre a criação de cargos de provimento efetivo no 
município de Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências, encaminhado para 
as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Finanças, Orçamento e 
Tributação. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 03412018, dá nova redação 
ao art.180 da lei complementar n° 10712015, de 16 de outubro de 2015, e dá 
outras providências, encaminhado para as Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação; Finanças, Orçamento e Tributação; e Obras e Serviços Públicos. Não 
havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente, declarou em nome de Deus 



encerrada a presente sessão, às 19h:30min (dezenove horas e trinta minutos), 
que para constar, eu Normendio de Carvalho que secretariei esta Sessão, lavrei 
a presente Ata, que após lida, achada conforme e aprovada, será assinada pelo 
Presidente, pelo Secretário e demais vereadores do município de Jijoca de 
Jericoacoara que se fizeram presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Jijoca de Jericoacoara - Ceará, 31 de agosto de 2018. 
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